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5 HMEΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΗ ΒΟΤΛΓΑΡΙΑ 
αντάνσκι –όφια - Ρίλα - Μπάνσκο 

 
ΑΝΑΦΩΡΗΗ  15- 01 -2016   -   ΕΠΙΣΡΟΥΗ  19 -01-2016 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1Η ΜΕΡΑ ,ΚΕΡΚΤΡΑ-ΗΓΟΤΜΕΝΙΣΑ-ΑΝΣΑΝΚΙ ( 462 ΦΛΜ) 

 υγκέντρωση το πρωί, ώρα ….στο λιμάνι  και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση 
στο λεωφορείο και αναχώρηση για αντάνσκι μέσω της Νέας Εγνατίας Οδού, και με ενδιάμεσες 
στάσεις για καφέ ,φαγητό κλπ.  Αφού περάσουμε τις  συνοριακές διατυπώσεις και από τις δύο 
χώρες  φθάνουμε στο  αντάνσκι. Σακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Η  πόλη είναι κτισμένη στους 
πρόποδες ενός  βουνού, έχει εξαιρετικό κλίμα   με πολύ καλή παραδοσιακή αγορά. Φιλιάδες 
έλληνες κατακλύουν εδώ σχεδόν όλο το χρόνο. Ο πεζόδρομος που είναι πολύ κοντά στο 
ξενοδοχείο μας   οδηγεί από μια πλευρά στην άλλη τη πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.( 1η διαν. 
αντάνσκι) 
 
2Η ΜΕΡΑ ,ΑΝΣΑΝΚΙ-ΟΥΙΑ (164 ΦΛΜ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για  τη όφια. Άφιξη στην καταπράσινη πρωτεύουσα της 
Βουλγαρίας, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στην πόλη. Η 
εντυπωσιακή  όφια  είναι κτισμένη σε ένα πολύ μεγάλο οροπέδιο σε υψόμετρο  γύρω στα 520 
μέτρα.  
τα νότια  δεσπόζουν τα  όρη της Βίτοσας ,σπουδαίο χιονοδρομικό κέντρο, όπως επίσης  και 
χώρος αναψυχής  για τους κατοίκους της πόλης. τη κορυφή ακριβώς δεσπόζει ο μεγάλος 
πύργος της τηλεόρασης. τη ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα  δούμε το περίφημο ναό του 
Αλέξανδρο Νέφσκι καθεδρικό ναό της πόλης κτισμένο σε ανάμνηση της απελευθέρωσης της 

Βουλγαρίας από τους Ρώσους  έναντι των Σούρκων τη περίοδο του 19ου αιώνα. τη συνέχεια η 
Αγία οφία,  η πινακοθήκη, το κοινοβούλιο, το μέγαρο του λαού με  τις τρεις πιο σπουδαίες  

πλατείες  της πόλης, οι οποίες είναι συνέχεια η μία της άλλης, ανάμεσα σε σπουδαία   
οικοδομήματα  με πολύ πλατιές λεωφόρους και πλήθος από πάρκα. Φρόνος ελεύθερος και 
κατόπιν επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο. διανυκτέρευση.( 2η διαν. όφια) 
 
  



 
 3Η ΜΕΡΑ ,ΟΥΙΑ-ΜΟΝΗ ΡΙΛΑ-ΜΠΑΝΚΟ (237 ΦΛΜ)  . 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Bansko .τη διαδρομή μας θα επισκεφθούμε ένα 
από τα πιό φημισμένα μοναστήρια της Βουλγαρίας το μοναστήρι Ρίλα κοντά στη πόλη  

Μπλαγκόεβκραντ όπου θα έχουμε την ευκαιρία  να θαυμάσουμε ανεκτίμητα  ιστορικά και 
πολιτιστικά μνημεία, όπως το μεσαιωνικό πύργο του Φρέλιο  ξυλόγλυπτα αριστουργήματα στο 
παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Φριστού, παλιές εικόνες  καθώς και αναρίθμητα βιβλία 
φυλαγμένα στη βιβλιοθήκη του μοναστηριού. Κατόπιν Θα συνεχίσουμε για το Μπάνσκο . Άφιξη, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο , χρόνος ελεύθερος για μια γνωριμία με την όμορφη πόλη. Δείπνο, 
Διανυκτέρευση. ( 4η διαν. Μπάνσκο) 
4Η ΜΕΡΑ..ΜΠΑΝΚΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα η μέρα θα είναι αφιερωμένη στο Bansko.Η πόλη του 
Bansko βρίσκεται σε ύψος 936 μ. και οι πίστες του σκι είναι σε ύψος 2.000 - 2.500 μ. Σο 
Bansko είναι ένα νέο θέρετρο, το οποίο αναπτύχθηκε πρόσφατα από ξένους σκιέρ και τουρίστες, 
αλλά είναι αρκετά γνωστό στη Βουλγαρία. Σο Bansko παρέχει έναν θαυμάσιο συνδυασμό 
παρθένας φύσης του βουνού Pirin και της ατμόσφαιρας των παλαιών Βουλγαρικών μικρών 
πόλεων. Σο Bansko δεν είναι μόνο ένα θέρετρο αλλά και ένα όμορφο ιστορικό μνημείο. Σο 

θέρετρο βρίσκεται στη νοτιοδυτική Βουλγαρία στους πρόποδες του πανέμορφου βουνού Pirin, το 

οποίο περιλαμβάνεται στον κατάλογο παγκόσμιας φσσικής κληρονομιάς. Πποαιπεηικά 

ανασώπηζη για ηο βοςνό με ηελεθεπίκ και μέζα από μια εςσάπιζηη διαδπομή θθάνοςμε ζηιρ 

πίζηερ ηος σιονοδπομικού κένηπος. Εκεί θα έσεηε απκεηό ελεύθεπο σπόνο ζηη διάθεζή ζαρ για να 

απολαύζεηε ηα σειμεπινά ζποπ πος ζαρ παπέσει ηο σιονοδπομικό κένηπο ζηιρ πλαγιέρ ηος, να 

σαπείηε ηο σιόνι και να θαςμάζεηε ηο σειμεπινό ηοπίο. Επιζηποθή ζηο ξενοδοσείο. Ξεκούπαζη. 

Δείπνο. Διανςκηέπεςζη. ( 4η διαν. Bansko) 

5Η ΜΕΡΑ  . ΜΠΑΝΚΟ-ΗΓΟΤΜΕΝΙΣΑ-ΚΕΡΚΤΡΑ(540 ΦΛΜ) 
Πρωινό  στο ξενοδοχείο μας και  αναχώρηση  για Ηγουμενίτσα μέσω Θεσσαλονίκης, Βέροιας, 
Κοζάνης, Γρεβενών, Ιωαννίνων. (ΕΓΝΑΣΙΑ ΟΔΟ) ,με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις για 
καφέ ,φαγητό κλπ. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα, επιβίβαση στο πλοίο και επιστροφή στην Κέρκυρα 
με τις καλύτερες εμπειρίες και αναμνήσεις. 
 

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

Σιμή : 260 € ΑΝΑ ΑΣΟΜΟ  

 

ΔΗΛΩΕΙ ΤΜΜΕΣΟΦΗ  ΜΕΦΡΙ 4 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ ΜΕ ΠΡΟΚΑΣΑΒΟΛΗ 100 ΕΤΡΩ- 
 

Διαφορά μονόκλινου : 100 ευρώ επιπλέον στο σύνολο της εκδρομής 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΣΑΙ:  

             -  Εισιτήρια φέρρυ-μπώτ Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα 
- Μετάβαση και επιστροφή με κλιματιζόμενο πούλμαν  για όλο το εκδρομικό πρόγραμμα. 
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4****  στο αντάνσκι, στη  όφια  και στην Μπάνσκο 
- Σα πρωινά σε όλα τα ξενοδοχεία σε μπουφέ. 
- Δείπνο  για όλες τις διανυκτερεύσεις στη Βουλγαρία –συνολικά 4  δείπνα !! 
- υνοδός- ξεναγός  για ολόκληρο το πρόγραμμα στη Βουλγαρία 
- Ενημερωτικά έντυπα 
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης 
- Διόδια, Υόροι, ΥΠΑ 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΣΑΙ: 

-Επιπλέον γεύματα, είσοδοι σε  μουσεία,  αρχαιολογικούς χώρους και όπου γενικά απαιτείται  
είσοδος, ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό , ποτά, αχθοφορικά και  φιλοδωρήματα. 

 

ΤΠΟΦΡΕΩΣΙΚΕ ΑΛΛΑΓΕ ΘΕΕΩΝ ΣΟ ΛΕΩΥΟΡΕΙΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 
 

ΣΗΝ ΠΑΡΟΤΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ – ΓΙΑ ΔΙΑΥΟΡΟΤ ΛΟΓΟΤ -  Η ΑΡΦΗΓΟ ΝΑ 
ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΕΙ ΣΗΝ ΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ , ΦΩΡΙ ΒΕΒΑΙΩ ΝΑ 

ΠΑΡΑΛΗΥΘΕΙ  ΣΙΠΟΣΑ 
 

 
 

 



 

 
ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 
αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και 
ζχουν δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι 
αναγκαίεσ ι ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 
Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα 
για τθ ςφνδεςθ του με το group. 
Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 
ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 
75 % επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 
ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 
διαδικαςιϊν. 
Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 
ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 
αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 
Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 
βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 
κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 
τοπικοφσ ξεναγοφσ. 
Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 
κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 
γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 
Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί 
προσ όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 
Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει τθ 
ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτα. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 


